

СТАХАНОВЕЦ

г. Осинники, Новосибирской обл.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

I. ПОД СТАЛИНГРАДОМ

В течение 30 ноября наши войска под Сталинградом, преодолевая сопротивление противника, продвинулись на 6—10 километров и заняли ряд укрепленных пунктов.

За время боев с 26 по 30 ноября противник оставил на поле боя до 20 тысяч трупов солдат и офицеров.

II. НА ЦЕНТРАЛЬНОМ ФРОНТЕ

В течение 30 ноября наши войска на Центральном фронте, преодолевая сопротивление противника и отражая контратаки его пехоты и танков, смело продолжали наступление и заняли не только населенных пунктов.

За день боев захвачено: танков—17, орудий—37, пулеметов—40, складов—12 и уничтожено 58 танков.

Противник оставил на поле боя 7 500 трупов солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО,

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Из вечернего сообщения 1 декабря

В течение 1 декабря наши войска в районе гор Сталинграда и на Центральном фронте, преодолевая упорное сопротивление противника, продолжали наступление на прежних направлениях и заняли несколько населенных пунктов.

За 30 ноября в районе Сталинграда наши летчики уничтожили 50 трехмоторных транспортных самолетов противника.

30 ноября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено до 20 танков, более 300 автомашин с войсками и различными грузами, разбито 2 железнодорожных состава, подавлен огонь 15 артиллерийских и 5 минометных батарей, взорвано 3 склада боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до полка пехоты противника.

В заводском районе Сталинграда наши войска вели ожесточенный бой и разведку противника. Наши подразделения отбили атаки мелких групп немецкой пехоты. В течение дня уничтожено до 300 вражеских солдат и офицеров.

Северо-западнее Сталинграда наши войска вели наступательные бои на левом берегу реки Дон. Противник оказывает сопротивление, пытается задержать продвижение советских частей. Наши боицы взламывают неприятельскую оборону и продвигаются вперед. Противник пытается на транспортных самолетах подвезти к своей группировке под Сталинградом боеприпасы и продовольствие. Наши летчики сбив в воздухе 20 и уничтожили на аэродромах 30 немецких самолетов «Юнкерс—52». Всего таким образом, в течение дня в районе Сталинграда уничтожено 50 трехмоторных транспортных самолетов противника.

На Ленинградском фронте наши снайперы за три дня истребили свыше 700 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов разрушено 20 ДОТов, 14 блиндажей и землянок, уничтожено 6 станковых пулеметов, 2 орудия, миномет и 10 автомашин противника с боеприпасами и продовольствием.

РОДИНА ТРЕБУЕТ ОТ НАС БОЛЬШЕ УГЛЯ!

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Попрежнему ударно работает коллектив бригады тов. Зубцова участка № 1 (горный мастер тов. Самохин). В первый день декабря показатели бригады—129,6 проц. плана.

Каждый горняк этой бригады проникнут одним

чувством—не уступать первенства по шахте, больше дать стране и фронту угля.

Бригадир и горный мастер ведут большую разъяснительную работу среди шахтеров. Мобилизуют их на дальнейшие достижения в труде.

В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ МЕСЯЦА

126,3 проц. дала бригада тов. Глазкова (участок № 4) в первый день декабря. Бригадир тов. Глазков и горный мастер тов. Комаров правильно организовали работу в этот день.

Задача бригадира, горного

мастера и каждого горняка бригады—не снижать темпов, все дни месяца работать так же упорно, с подъемом.

Коллектив бригады должен повседневно бороться за первенство. С. Н.

Больше дадим угля

В ответ на успешное наступление нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии коллектив нашей бригады дал слово ежедневно выдавать на гора десятки тонн сверхпланового угля.

В ветхом месяце наша бригада работала неравномерно. Это был главный недостаток в нашей работе.

В декабре месяце не допустим этого, больше предъявим к себе требовательности. Из

живем все пробелы в работе. Добьемся, чтобы в бригаде не было ни одного горняка, не выполняющего технической нормы.

Этой цели мы достигнем. Уже в первые дни месяца бригада дала 103 проц. плана.

Новыми усилиями в труде поможем нашей родной Красной Армии громить оголтелых фашистов.

ПОДОРОЖНЫЙ.

Бригадир 4 го участка.

ВЫПОЛНИМ МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ЗА 20 ДНЕЙ

Наш участок добился хороших успехов в труде в ноябре месяце. Все бригады, рабочие, работницы, горные мастера участка были охвачены социалистическим соревнованием. Социалистическое соревнование приняло массовый характер. Каждый горняк взял на себя боевое задание.

Развернулась энергичная борьба за выполнение взятых обязательств, за первенство в бригаде, на участке.

Вся проводимая работа на участке сводилась к одному—ежедневно выполнять и перевыполнять производственное задание, досрочно выполнить месячный план угледобычи.

Мы своего добились: ноябрь-

ский план угледобычи нами был выполнен досрочно. До конца месяца мы дали стране сотни тонн угля сверх плана.

Не сдаем темпов и в декабре. Коллектив участка дал слово выполнить декабрьский план по добыче угля за 20 дней. Приведем все силы и взятые обязательства выполним. Для этого вклянутся все условия.

Все три бригады в течение 1 декабря работали упорно и значительно перевыполнили задание.

Будем трудиться так, как этого требует фронт. Досрочным выполнением плана поможем громить гитлеровские банды. И. ФИЩЕНКО,

БУДЕМ РАБОТАТЬ ПО-ВОЕННОМУ

Среди работников погрузки развернулась упорная борьба за деловую и четкую работу. Бригады и грузчики вступили в социалистическое соревнование. Каждый принял на себя конкретные обязательства.

Результаты не замедлили сказаться. Бригады тт. Пинжес С. С., Межвянков А. М., Жарков А. А. и грузчики тт. Пыстогов С., Власенко П. О., Черненко П. Ф., Адов П. А. ежедневно выполняют задание на 150—160 проц.

Весь уголь, поступающий из шахты, отгружается свое временно. Маршруты отираются досрочно, с экономией времени.

На погрузку одного состава вагонов согласно нормы положено затрачивать 1 час 40 минут, выполняется эта работа в 1 час 12 минут.

Не сдадим темпов до конца месяца! Будем работать по-военному!

М. БАЛАБАЕВ
Начальник погрузки.

За первенство по шахте

По добыче угля участок № 3 в ноябре занял третье место. Государственное задание выполнили досрочно. Сотни тонн угля мы дали сверх плана.

Коллектив нашего участка дал слово в декабре работать упорнее. Выйти передовыми по шахте, завоевать переходящее Красное Знамя шахты — такова наша задача.

Решили бороться за каждую тонну угля. Все часы рабочего времени будем работать с максимальной нагрузкой.

В первый день декабря мы сядя горняки участка свое слово сдержали. Все три бригады работали ударно.

Бригада тов. Барышева (горный мастер тов. Аписамов) дала 110,2 проц. плана, бригада тов. Красовского (горный мастер тов. Медведевков) — 103,7 проц., бригада тов. Овчарова (горный мастер тов. Асвицкий) — 100 проц. В целом участок выполнил задание на 104,6 проц.

Почетная задача каждого шахтера нашего участка — не сдавать темпов, сдерживать слово до конца месяца. Изюм в день бороться за перевыполнение плановых заданий.

Для этого у нас есть все возможности. Больше энергии и усилий! Будем бороться за первенство по шахте!

В. СУСЛИН
Партигруппорг участка.

Итоги работы за месяц

Многие участки и бригады шахты в течение всего месяца работали упорно, изо дня в день борясь за выполнение производственного задания.

Правильную установку взяли в работе командиры участка № 6. Всякий случай снижения угледобычи вызывал тревогу на участке. Немедленно принимались меры. Это дало возможность работать планомерно, без рывков: участок занял первое место по шахте. Ноябрьский план выполнен на 125 проц. Все три бригады участка значительно перевыполнили план угледобычи. Напористо работал участок № 1 (нач. тов. Стражистрахов), выполнивший месячный план на 119,8 проц.

Неплохих результатов добился участок № 3 (нач. тов. Васкаков), досрочно выполнивший

государственное задание.

Замечательных успехов достигла бригада тов. Зубова (участок № 1). Ее показатели — 134,2 проц. месячного плана и бригада тов. Полозова (участок № 6), давшая 129 проц. месячного плана.

Хорошо работали бригады тт. Барышева, Григорьева, Ананьева, значительно перевыполнившие месячный план по добыче угля.

В большом долгу перед родной оставались участки № 9, 8, 5 и 7. У командиров этих участков хватало энергии только лишь на обещания и разговоры. Они больше выясняли причины, чтобы прикрыть ими свою бездельность. Деловой расстановкой сил и выполняемых принятых боевых заданий они по существу не занимались.

ПЛЕНУМ ШАХТКОМА

На днях проходил пленум профкома шахты, с участием председателей цехкомов и профгруппоргов. На пленуме рассмотрели вопросы о культурно-бытовых нуждах горняков.

Были заслушаны отчеты комедантов общежитий и заведующего мойкой.

Пленум отметил плохую работу жилищно-коммунального отдела, комедантов общежитий и заведующего мойкой тов. Доценко.

До сих пор в общежитиях не изжиты недостатки, на которые неоднократно указывал в своих решениях шахтком.

Особенно плохо поставлена работа в общежитиях, где комедантом тов. Меновщиков

Здесь грязно, неуютно, но, часто ощущаются проблемы с водой. Около общежития валины кучи мусора, уборка в безобразном состоянии.

Полностью плохо работает заведующий мойкой Доценко.

Указанные недостатки имеют место и в других общежитиях. За несерьезное отношение к работе комеданту Меновщикову и заведующему тов. Доценко даны взыскания.

Пленум принял конкретные решения и потребовал от начальника жилищно-коммунального отдела, комедантов общежитий и зав. мойкой немедленно изжить существующие недостатки.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В ОБЩЕЖИТИЯХ

В наших общежитиях много недостатков. Имеют место грязь, холод, нехватка воды. В ряде общежитий уборные в плохом состоянии, около общежитий навалены кучи мусора. Мы, комеданты общежитий, решили взять эти недостатки. Каждый комедант взял

на себя социалистическое обязательство.

Дело чести каждого комеданта полностью выполнить взятые обязательства и создать для горняков благоприятные жилищные условия.

А. ЖИВИЦКИЙ.

ЖЕНЫ-ОБЩЕСТВЕННИЦЫ

Большую помощь шахте оказывают жены-общественницы. Активным участием в работе они дают возможность много рабочих рук использовать непосредственно в шахте, на добыче угля.

Особенно активно работают Боднева М., Афанасьева В. М., Афигоменова М. Е., Ананьева З., Ефимова М., Блюхина Г. И., Горячева, Перебийнос М. Они выполняют разные рабо-

ты. Работали на лесоскладе на укладке трехметровых стоек, в шахте, на строительстве, носили материал, в столовой производили засолку овощей и т. д. Кроме этого, жены-общественницы принимают активное участие в общественном контроле по проверке магазинов, общежитий, столовых, по обследованию и оказанию помощи красноармейским семьям.

Н. ВДОВИЧ.

ИЗЖИТЬ НЕДОСТАТКИ В СТОЛОВОЙ

Столовая № 7 обслуживает горняков основных профессий. Это обязывает сотрудников столовой работать четко, правильно и быстро.

На самом деле этого нет. Работа поставлена плохо.

Часто скопляются большие очереди по вине работников столовой. С момента открытия столовой людям приходится стоять в очереди в течение 15—20 минут, так как кассиры приступают к работе с опозданием.

У касс меню не вывешивается. Сколько граммов кру-

пы или мяса отрывается за блюдо и в какую цену обеды рабочие не знают. Вошло в систему сдачи не давать. Часто шахтер, уходя от кассы, не знает, кто кому остался должен. Он кассиру или наоборот. Многие из кассиров и официантов проявляют грубости в обращении с людьми. Нередко приходится горнякам, даже горячим мастерам, заниматься самообслуживанием.

С. ПОПАНДОПУЛО.

Редактор Н. ДАНЧЕНКО.